15

19

16

10

13

— %%

1

[ A\

Fan )
A4

=N

19 4 |ISO 4762 - M5 x 16 |Vis cylindrique a six pans creux Acier 8.8 Bossard
18 2 |ISO 4762 - M5 x 12 |Vis cylindrique a3 six pans creux Acier 8.8 Bossard
17 L |ISO 4762 - M5 x 8 |Vis cylindrique 3 six pans creux Acier 8.8 Bossard
16 1 |1SO 2338 - 4h8 x 20 |Goupille cylindrigue 1SO 2338 Acier de décoletage Bossard
15 12 |1SO 2338 - 3m6 x 18 [Goupille cylindrigue ISO 2338 Acier inoxydable Bossard
14 4 |1SO 2009 - M& x 10 |Vis a téte fraisée Acier 8.8 Bossard
13 1 |DIN 913 - M4 x 5 Vis sans téte a six pans creux Acier Bossard
12 1 |PJ-006-0012 Douille filetée CuSn8 (2.1030)
" 1 |PJ-006-0011 Poignée AlMgSi0.5 (3.3206)
10 1 |PJ-006-0010 Vis de serrage C45E (1.1191)
9 1 |PJ-006-0009 Support vis de serrage C45E (1.1191)
8 1 |PJ-006-0008 Support mors mobile C45E (1.1191)
7 1 |PJ-006-0007 Plague de refenue 42CrMot (1.7223)
6 1 [PJ-006-0006 Mors fixe 42CrMok (1.7223)
5 1 [PJ-006-0005 Mors mobile 42CrMok (1.7223)
b 1 |PJ-006-0004 Glissiere droite 42CrMot (1.7223)
3 1 [PJ-006-0003 Glissiere gauche 42CrMok (1.7223)
2 2 |PJ-006-0002 Support glissiere C45E (1.1191)
1 1 |PJ-006-0001 Support mors fixe C45E (1.1191)
Pos. |Quantité] Numéro d'identification Dénomination / caractéristiques Matiére Fournisseur
Dessiné 18.10.2022 Fred Echelle
Mod. Mod. Confrolé 1:1
Conf. aux normes
Bon pour exécution _e_@_
e[ N° de commande
— Origine Nb. feuilles| Feuille N°
| N° dident | PJ-006-5000 Remplace 1 1
Dénomination N° de dessin Rev.
Ftau d'atelier PJ-006-5000






